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Til Lokalrådets medlemmer og byrådsstøtter 
 

Referat af lokalrådsmøde: 
Dato & tid: 30. oktober ’24, (kl. 18:00), kl. 19:00 
Sted: Resenbro Huset 

 
Deltagere: Lokalrådet, Resenbrohuset, RUIF, RUIF Fodboldafdelingen, RUIF Støtteforening, 

Resenbro Rema 1000, FDM Jyllandsringen, Resenbro Skolebestyrelse, 

Resenbro Tennisklub, Rødegårds venner, Adventure for life. 
 
 

 
 

1. kl 18.00 Velkommen til lokalrådet 

 
Sam indleder: punkterne er mere opsummering og sidste nyt.  

 
 

2. Referat fra Nærdemokrati Konference. 

 
Knud fremlægger punkter fra konferencen, Kira var også med på konferencen. 
Noter er fremsendt via mail. 

 
 

3. Nyt vedr. Ring 3. 

 
Der er muligvis besigtigelse 29. november af området.  

 
 

4. Nyt vedr. Bålhytten. 

 
Sagen kører videre. Det er kun Fredningsnævnet, der mangler at godkende. Samt en   
byggetilladelse 

 
5. Bordet rundt 

 
Intet 

 
 

6. Forslag til dato for næste møde. 

 
Næste møde er onsdag den 27. november kl. 18 på Jyllandsringen 
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kl 19.00 Velkommen til lokale foreninger, bestyrelser og erhverv. 
 

 
●   Kort præsentationsrunde.  

●   Samarbejde. 

●   Årshjul og synliggørelse af aktiviteter i Resenbro.  

●   Hvordan holder vi gang i Resenbro. 

●   Andet. 

 
 
Jørn:  Adventure for life 
             
Campområde på Jyllandsringen. Det er dog landsdækkende, men et lokalt projekt for 
Silkeborg og omegn er på bedding. 
 
Morten: Jyllandsringen 
 
JR vil gerne integreres i lokalområdet og har stået for Sct. Hans, Cykelløb for børn, 
motionsdag mv. 
 
Iben: Rema 1000 
 
Er med i byfest og sponsor for mange ting i lokalområdet. 
Mulighed for søgning ved fonde via Købmandsforeningen. 
Uddeling af julehjælp – her har lokalrådet meldt sig som uddeling af midlerne. 
 
Allan: Formand RUIF 
 
Udfordring med mangel på frivillige og mange gengangere. Støtteforeningen er nedlagt 
og er inde under RUIF. 
 
 
Asger: formand for fodbold 
Steen: træner fodbold 
 
Har 250 ungdomsmedlemmer både piger og drenge! 
Udfordret på banekapacitet. De er gode til at rumme de forskellige niveauer 
 
Hans Henrik: Repræsentant for Resenbrohuset 
 
Der var stor tilslutning til 40-års jubilæet. Mange af den ældre del af befolkningen. 
Hvis Resenbrohuset kan bruges bedre, vil de gerne være med til det. 
Huset ligger på lejet grund – kommunen. 
Vedligehold skal tages af regnskabet. 
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Else: Rødegårds venner 
 
Mangler frivillige, mangler at få budskab ud til ældre borgere med de tilbud, der er på 
Rødegård. Har samarbejde med skolen, men vil gerne mere 
Mangler et digitalt tilbud, så flere får kendskab til programmet og aktiviteterne. 
 
Poul: Julemærkemarchen – 1. søndag i advent, i år er det 1. december  
 
Sam: Lokalrådet. 
Gav udtryk for at vi i lokalrådet brænder mere for borgerne i lokalområdet end ”bare” at 
være kommunens forlængede talerør. Invitation skal være en start til, hvordan vi 
koordinerer aktiviteter (tidspunkter) og får et årshjul op at stå. 
Iben foreslår, at der undersøges om mulighed for at få en digital infotavle (lysreklamer) 
sat op. 
Der er enighed om at undersøge muligheden og i første omgang en Googlekalender-
løsning. Lokalrådet tager initiativet. 
Sam nævner, at der kan ansøges om en pavillon/værksted/mødested gennem RealDania. 
Hvis en sådan bliver placeret i lokalområdet, er der bred enighed om, at man er nødt til 
at have ansvarlige til at styre det. 
Allan (lokalrådet) foreslår RUIF, når de jo også er en ungdomsforening, at de etablerer 
aktiviteter for de, der ikke er til idræt. Der kunne være et grundkontingent for 
medlemskab af RUIF. 
Der har før været mulighed for at bruge ”mellemrummet” mellem Hallen og 
Resenbrohuset, kan det fungere igen – f.eks. med automater til drikkevarer.  
Else (Rødegårds Venner) Fortæller at den ældre del af befolkningen ikke ved, der er et 
lokalråd. Hun opfordrer til et borgermøde, så folk får lidt mere at vide. 
Morten foreslår fodboldkamp på P-pladsen ved Rødegård. 
Camilla foreslår pynt op i byen, flagallé eller lignede som andre småbyer kan  
Der indkaldes snarest til et nyt møde.  
 
 
Lokalrådet holder møde den 27.11 kl. 18 på Jyllandsringen 
 

 


